
 

 

 

 

 

 

 

 מונוסון-עיריית יהוד

 

 

 

 ישיבת מועצת עיר 
 מן המניין 

 14/21מס'  
 6/12/21מיום  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 14/21פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין מס'    
 בבניין העירייה   6/12/21שהתקיימה ביום  

 

 נוכחים: 

 ראש העיר  -  יעלה מקליס

 סגן ראש העיר  -  שימי בונפיל

 מ"מ וסגן ראש העיר  -  שמואל רוטמן

 סגן ראש העיר  -   יוסי חזן

 חבר מועצה  -  חיים מימון

 חבר מועצה  -  בני רזניק

 חבר מועצה  -  הדר מימון

 חבר מועצה  -  אמנון סעד

 חבר מועצה )יצא מהישיבה לאחר הפרידה מערן קקון(  -  ויקטור ג'נח

 חבר מועצה  -  אורי שנהר

 חברת מועצה  -  טל-שןדקלה 

 חברת מועצה  -   אתי פרץ

 חברת מועצה  -  לירי פנחס

 

 חסרים: 

 חבר מועצה  -  ליאור גלבוע

 חברת מועצה  -  יפעת זמיר

 

 סגל: 

 מנכ"ל העירייה -  גיל סימנהויז  

 יועמ"ש -  עו"ד רוני חלמיש

 גזבר העירייה -  גל לניאדו

 סגנית היועמ"ש -  עו"ד שרית קפלן 

 מנהלת מח' ספורט  - אורנית שוורץ ישעיהו

 מנהלת מחלקת נוער  -   טל דן

 

 אורחים 

 חבר המועצה היוצא  -   ערן קקון

 

 



 פרוטוקול 
 

 פרידה מערן קקון, חבר המועצה היוצא.   -   1סעיף מס'  
 

מועצה  אנחנו מתחילים    יעלה מקליס: ערן    14/21ישיבת  והוקרה לחבר המועצה לשעבר,  ותודה  בפרידה 
 כמה שנים היית?  -קקון, שהיה חבר מועצה

 . 8 ערן קקון:

אותנו בנוכחותו גם אבא של ערן שנמצא איתנו. אז ערן, בתור חבר מועצה  שנים, ומכבד    8  יעלה מקליס:
בהתנדבות במשך תקופה כל כך ארוכה, אנחנו מוקירים ומודים על השירות שלך למען תושבי העיר והנה אות  
הוקרה )מגישה מגן הוקרה לערן ומקריאה( "ערן היקר, בהוקרה על שנות כהונתך כחבר מועצת העיר למען  

עיר. בהצלחה בהמשך דרכך. יעלה מקליס ראש העיר יהוד מונוסון וחברי הנהלת העיר". בהצלחה תושבי ה
בהמשך הדרך, המון הצלחה בכל אשר תפנה, גם בחיים האישיים, גם בחיים הציבוריים וגם בתחום התעסוקה. 

שנים,    8ו במשך  )פונה לאבא של ערן(, ואבא תודה רבה על החינוך הטוב שנתת לו, ועל זה שחלקת אותו איתנ
ונתן,   8 ולמד, החכים  ייקח את כל מה שהוא עשה  שנים לא פשוטות עברו עליכם אבל אני בטוחה שערן 

ומישהו אחר ייהנה מזה במקום אחר, בזמן אחר. ערן, אנחנו תמיד פה, נכון שקצת צפוף פה, אבל כשיגמרו  
ולהיות שותף לעשייה. תודה רבה לך,  את ההנגשה, נעלה למעלה, יהיה הרבה מקום ותוכל לבוא לבקר אותנו  

 באהבה גדולה.

, מכיתה א'  6אני גם רוצה להקריא כמה מילים ברשותכם. ערן אחי היקר, אנחנו חברים מגיל    שימי בונפיל:
ועד בכלל, בעזרת השם. רגע מאוד מיוחד ומרגש גם בשבילי כי ערן ושימי זה מעבר למועצת העיר. התחלנו  

חד, וכל ערב שבת מסלול ההליכה שלנו חיזק את הבדיחה והפך אותה למציאות, בבדיחות על בוא נתמודד י
זו    2013ואכן בשנת   יחד,  או שנפסיד  יחד  נצליח  זה, מתמודדים למועצת העיר",  על  "הולכים  לך  אמרתי 

שנים שחלפו כשותפים למועצת העיר, עשרות ישיבות, עשרות    8החברות שלנו. יש עוד ים דברים לדבר על  
מה עושים? איך עושים? איך נגיב? מה מגיבים? רוצה להודות לך על הנאמנות ועל    -עשרות סמסים  שיחות,  

השותפות האמיתית שאני מאחל לכל אחד ואחת מהיושבים כאן, שבסוף על הכל היינו מסכימים ומחליטים 
 שקיים.  יחד, ומה שהכי חשוב, שהחברות זה מעל הכל. אוהב אותך, מעריך אותך ומאחל לך את כל הטוב

חבר המועצה ערן קקון, הגעת לרגע בו אתה מתחיל מסלול חדש בחיים, ולאחר כל כך הרבה    ויקטור ג'נח:
שנים בהן נשאת על כתפיך את הציבור, עכשיו זה הזמן להתאוורר ולהתפתח לכיוונים אחרים. תודה על כל 

נית. עשית ימים כלילות ושימשת מונוסון ומחזיק תיק תרבות תור-השנים בהן כיהנת כחבר מועצת העיר יהוד
דוגמה ומופת לכל נבחרי הציבור. פעלת ביושרה ובנאמנות, ושמך הולך לפניך. תודה על תרומתך למען העיר  
ותושביה, תודה על כל העשייה למען כולם. כתוב "העוסקים בצורכי ציבור נאמנה, הקדוש ברוך הוא משלם  

ממקימיה מאחלים לך בריאות איתנה, אריכות ימים ושנים,  שכרם". אנו חברי סיעת "הבית היהודי" שהיית  
שתמשיך לפעול למען כולם בכל מקום אליו תגיע. בהצלחה, סיעת "הבית היהודי", ויקטור ג'נח, שימי בונפיל  

 ואתי פרץ.

 ערן עכשיו תורך, בוודאי, אתה חתן השמחה.  יעלה מקליס:

, אני יודע. קודם כל, באמת קשה להאמין שחלפו  בדרך כלל אני לא מדבר בישיבות מועצת עיר  ערן קקון:
שמונה שנים, הזמן טס. אומרים שמי שבתוך העשייה לא מרגיש אפילו, השנים חולפות ורצות. שמחתי מאוד  
לשרת את תושבי העיר, ובאמת השתדלתי על הצד הטוב ביותר לעשות את מה שיכולתי. תודה רבה לראש  

כל העשייה המשותפת שלנו. שמחתי מאוד לעבוד איתך ואשמח    העיר על האמון, על שיתוף הפעולה, על
להיות בקשר בהמשך. מאחל הצלחה גם לשמעון בונפיל, יושב ראש הסיעה, מאחל לך המון הצלחה אחי,  
ואנחנו בקשר תמידי, לא רק במועצת העיר. מאחל לך שתצליח ותמשיך בעשייה ותפרח בשיתוף פעולה יחד  

היקר לוויקטור  העיר.  ראש  בתפקיד, עם  אותי  שמחליפה  ולאתי  מבורכת,  עשייה  והמשך  הצלחה  המון   ,
לפני המערכת   עוד  אותך  וכפי שאני מכיר  ככה,  טובה, תמשיכי  בצורה ממש ממש  אותו  שהבנתי שעושה 
הפוליטית, את אישה של עשייה, אישה של יכולות, אני בטוח שיהיה לך הרבה מה לתרום במועצת העיר,  

רי מועצת העיר, שמחתי מאוד להיות שותף שלכם לדרך. מאחל לכל אחד ואחת  הרבה הצלחה. גם לכם חב



מכם המון הצלחה וגם למנכ"ל העירייה, תודה רבה לך על הכל, על העזרה, על האמון ועל כל שיתוף הפעולה.  
 מאחל לך המון עשייה מבורכת ושתמשיך בתפקידך. יישר כוח. תודה.

 וב בהצלחה לאתי. אז נפרדנו מערן ונאמר ש יעלה מקליס:

 תודה.  אתי פרץ:

 

 כלבים.   DNAהקמת מאגר   - תיקון לחוק עזר    -   2סעיף מס'  

 כלבים. DNAהקמת מאגר  - תיקון לחוק העזר  - 2אנחנו נעבור לסעיף  יעלה מקליס:

דברי הסבר: כחלק מהמאמץ לשמור על ניקיון המרחב הציבורי ובכדי להגביר את האכיפה    גיל סימנהויז:
מונוסון )שמירה על  - כלבים אשר אינם אוספים את צואת כלבם, מוצע לתקן את חוק העזר ליהודכנגד בעלי  

של    DNAאיכות הסביבה ומניעת מפגעים( תשע"ח, באופן שניתן יהיה לחייב את בעלי הכלבים למתן דגימת  
ה אשר כלבם, ולהקים מאגר מידע עירוני, בין אם בדרך של רוק או של שיער, כך שתתאפשר בדיקת הצוא

נשארת במרחב הציבורי, והטלת דו"חות על הבעלים באמצעות שליחה בדואר. מצורפת להצעה טיוטת תיקון 
ומניעת מפגעים( תשע"ח  -לחוק העזר ליהוד , להלן "חוק העזר",  2018  -מונוסון )שמירת איכות הסביבה 

רך אכיפת עבירת אי  של בעל החיים לצו  DNAבמסגרתו מוצע לחייב בעלים של בעלי חיים למסור דגימת  
 איסוף צואת בעל חיים. 

אפשר לשאול? תגידו כן, אני אדבר. כמה זמן ייקח למשרד המשפטים לאשר? זה כמו כל פעם,    אמנון סעד:
 רוני? חודשים?

 כן, זו הצעת חוק שצריכה לעבור אישור של שר הפנים, שר המשפטים.  גיל סימנהויז:

 אחרות?  למרות שיש את זה כבר ברשויות אמנון סעד:

עוד לא אושר. הוגשו הצעות דומות על ידי עיריית תל אביב ועיריית רמת גן, עדיין לא התקבל  גיל סימנהויז:
 אישור שר הפנים ושר המשפטים.

 כבר עשינו בדיקה כמה זה יעלה להקים מאגר כזה? אמנון סעד:

נו על נתונים של רשויות נוספות. כן, עשינו בדיקה ראשונית גם של עלויות הבדיקה וגם הסתמכ  גיל סימנהויז:
בסוף אנחנו נצטרך להביא ולהחליט כמה אנשים אנחנו רוצים לעודד שיבואו ויירשמו בחינם, וכמה דגימות  
אנחנו מוכנים לפעמים לקחת. יכול להיות שגם ייקבעו מגבלות במסגרת החוק שיאושר על ידי שר הפנים ושר 

 - ר יהיה לגבות, אבל הכוונה היא באמתהמשפטים, איזה שהן מגבלות על הסכום שמות

 לגבות על מה? על הדו"ח? אמנון סעד:

 לא, על הדגימות. גיל סימנהויז:

למה על הדגימה צריך לשלם? אתה יודע, זה שיתנדב הוא אוסף את הצואה של הכלב שלו, אם   אמנון סעד:
וק העזר הוא חייב למסור, נכון?  זה ככה, זה בעייתי כי זה לא אפקטיבי. אנחנו צריכים ליצור מצב שעל פי ח

 וכמובן שאנחנו נשלם את זה כי הוא לא יתנדב לשלם. 

 -צריך לזכור שזה תהליך גיל סימנהויז:

 למה על זריקה הוא משלם? מי שמחזיק כלב, יש עלויות. מה לעשות?  חיים מימון:

 אתה רוצה פה לעודד, לדעתי עוד פעם.  אמנון סעד:

 לעודד, צריך לכפות.זה לא  חיים מימון:

 לא, כתוב פה לעודד, אני קורא ממה שאמרו, אני לא חושב שמישהו יאשר לך חוק עזר. אמנון סעד:

 לפי החוק הוא יהיה חייב, אם העירייה תדרוש, הוא יהיה חייב. שרית קפלן:

 רשום, באופן שניתן יהיה לחייב. גיל סימנהויז:

 אבל לשלם?  אמנון סעד:



 לשלם לא, אין אגרה. שרית קפלן:

 באופן שניתן יהיה לחייב, לא אגרה.  גיל סימנהויז:

מה זה "אין אגרה"? אתה צריך לתת דגימה של הכלב שלך? יגידו לך לקחת דגימה מהכלב עולה    הדר מימון:
 עוד חמישים שקל.

 לא, אבל אומרת שרית קפלן זה לא עולה לבעל הכלב כסף.  אמנון סעד:

 - לא, אין אגרה אבל אתה יכול לחייב אותו ן:שמואל רוטמ 

 אתה יכול להמציא אגרה. שימי בונפיל:

 אתה יכול להגיד לו "זה עולה כסף", אתה יכול להגיד לו.  שמואל רוטמן:

 - לא חושב אמנון סעד:

 השאלה אם זה יעבוד. שמואל רוטמן:

 -לא, השאלה היא אמנון סעד:

 א יכול לחייב. אם אתה רוצה לעודד, אתה ל שימי בונפיל:

 אני טוען שאתה יכול גם וגם.  שמואל רוטמן:

 -אבל זה לא העניין, השאלה היא הדר מימון:

 כמה עולה דגימה כזאת? אמנון סעד:

 כמה עולה ביצוע דגימה? גיל סימנהויז:

 כן.  אמנון סעד:

 ומשהו שקלים. 400 הדר מימון:

ל שרשויות נוספות יצטרפו, יתחילו גם שינויים  אבל אנחנו מעריכים שעד שהחוק יאושר וככ  גיל סימנהויז:
 בשוק הזה, ייכנסו יותר חברות שיאפשרו את הדגימה. 

 בסדר.  אמנון סעד:

אני רוצה לשאול שאלה בבקשה. אנחנו יודעים שזה הולך לעלות כסף למעשה למשלם המיסים    הדר מימון:
הג אם  כסף. השאלה  עוד  יעלה להם  זה  דבר  בכל  ולבעלי הכלבים. בסופו של  הוא מתנהל  הזה  וף הפרטי 

הרשויות ואנחנו למעשה מממנים את הפעילות שלו? הרי בסופו של יום, אתה יודע כמה כלבים יש במדינה,  
לו לבנות את   יודע כמה, אנחנו משלמים את הכסף הזה לגוף הזה? עוזרים  עשרה מיליון כלבים? אני לא 

 העסקים שלו? מה?

 איזה גוף?  יעלה מקליס:

 - לא, לא מדובר על גוף, בסוף ויז:גיל סימנה 

 למה לא מדובר על גוף? הדר מימון:

כשיאושר התיקון להצעת החוק, תצא העירייה למכרז לחברה שיכולה לעשות את הדגימות   גיל סימנהויז:
 ולבצע את הבדיקה.

 כמה חברות, זו לא אחת, בטח יהיו כפטריות לאחר הגשם, למה לא?בוודאי יש  שמואל רוטמן:

 - בטח מישהו בא להציע את זה כאן הדר מימון:

לא, תתפלא, לא באה להציע אף חברה, זה תהליך שמתגלגל בעירייה כמו ברשויות אחרות    גיל סימנהויז:
אחד האמצעים, דרך אגב,  במקביל. כולם נמצאים באותו מצב של קושי רב באכיפה של צואת כלבים, וזה  

 -הוא לא חדש, דובר עליו לפני 

 מדברים עליו כבר עשר שנים. שמואל רוטמן:



לפני שנה ומשהו, שנתיים, בקריית טבעון או ביישוב אחר בצפון כשניסו להיכנס לפיילוט,   גיל סימנהויז:
 - מקביל גם אנחנו קידמנועכשיו זה תפס עוד פעם תאוצה, גם ברשויות סביבנו, גם בתל אביב, גם ברמת גן וב

 אנחנו מכינים חוק עזר, מה שיהיה יהיה.  אמנון סעד:

 נכון, תיקון לחוק עזר. גיל סימנהויז:

 וכל הנושא של מצלמות בעיר וכל זה, אי אפשר לאכוף באמצעות מצלמות?  הדר מימון:

 הכלב? מה נעשה לו זיהוי פנים?  שמואל רוטמן:

 המקום. צריך לתפוס אותו על  שימי בונפיל:

 -אנחנו נמצאים היום בהקשר של גיל סימנהויז:

 לא חושב שזה רעיון רע, זיהוי פנים לכלב.  הדר מימון:

אנחנו מסיימים תהליך של בחינת הצעות מחיר לפיילוט לאכיפה באמצעות מצלמות ברחבי    גיל סימנהויז:
 -העיר, מה שנקרא "אכיפה נייחת" אבל

 של מה, של הכלבים? הדר מימון:

זה עברות של חנייה, עמידה בתחנת אוטובוס אדום לבן. בנושא של צואת כלבים, אתה צריך   סימנהויז:גיל  
מה שנקרא לזהות את הכלב באופן חד משמעי, אתה לא יכול לעשות את זה באמצעות מצלמה, אתה יכול או  

שמוכיחה בסוף    DNAלסרוק לו את הצ'יפ שיש לו בצוואר או לתפוס על חם ביחד עם הבעלים או בדיקת  
ליהוד התיקון לחוק העזר  את  מועצת העיר מאשרת  הצעת החלטה:  ערכי שזה הכלב.  מונוסון  -באופן חד 

)להלן: "חוק העזר"(, במסגרתו מוצע לחייב בעלים    2018  - )שמירת איכות הסביבה ומניעת מפגעים( תשע"ח  
 יסוף צואת בעלי חיים. מי בעד? של בעל החיים לצורך אכיפת עבירת אי א  DNAשל בעל חיים למסור דגימת  

 מי בעד?  יעלה מקליס:

 הצבעה: 

 יעלה מקליס, שימי בונפיל, שמואל רוטמן, יוסי חזן, חיים מימון, בני רזניק, הדר מימון,             פה אחד    - בעד  
 טל, אתי פרץ, אורי שנהר, לירי פנחס -אמנון סעד, דקלה שן                        

 

 
 

 אישור מועצת העיר להמלצות וועדת תמיכות לחלוקת תמיכה כספית.    -   3סעיף מס'  

  735,000אישור מועצת העיר להמלצות וועדת תמיכות לחלוקת תמיכה כספית בסך    -   3סעיף    גיל סימנהויז:
תמיכות   מתקציב  ציבור  למוסדות  מצורף 2021שקלים  המקצועית    .  הוועדה  ישיבות  פרוטוקול  להצעה 

. הצעת החלטה: מועצת העיר מאשרת את המלצות וועדת  31/10/21  -, ו13/10/21,  19/9/21לתמיכות מיום  
כדלהלן:    2021שקלים מתקציב התמיכות    735,000התמיכות לחלוקת תמיכה כספית למוסדות ציבור בסך  

שקלים, בני שפי הפועל בני    25,000פי הפועל בני יהוד בוגרים  שקלים, בני ש  25,000אליצור    -אגודות ספורט
שקלים. העמותה לקידום הספורט ללא פטאנק בוגרים "עלה    64,423שקלים, סך הכול    39,423יהוד נוער  

שקלים, העמותה לקידום    41,370שקלים, העמותה לקידום הספורט ללא פטאנק "עלה יהוד"    30,556יהוד"  
שקלים, הפועל   16,901. הפועל ג'ודו  74,115שקלים, סך הכול    2,190ה יהוד" בנות  הספורט ללא פטאנק "על

  2,421שקלים, בדמינטון בנות    4,490שקלים. בדמינטון בנים    23,337שקלים, סך הכול    6,437ג'ודו בנות  
ספורט שקלים. מועדון    19,411שקלים, סך הכול   12,500שקלים, בדמינטון בוגרים, שזה בנים ובנות ביחד,   

בני    -שקלים. תנועות נוער  226,880שקלים, סך הכול בתחום הספורט    12,500שקלים, פטאנק    8,093חירשים  
 - שקלים כתמיכה עקיפה(, צופים שבט יהוד 8,757שקלים )מתוכם  53,902עקיבא 

מונוסון )שמירת איכות הסביבה  - : מועצת העיר מאשרת פה אחד את התיקון לחוק העזר ליהוד החלטה 
חיים    2018  - ומניעת מפגעים( תשע"ח   לחייב בעלים של בעל  "חוק העזר"(, במסגרתו מוצע  )להלן: 

 של בעל החיים לצורך אכיפת עבירת אי איסוף צואת בעלי חיים.   DNAלמסור דגימת  



 מה זה תמיכה עקיפה? חיים מימון:

ותו לתנועה, להנהגה הארצית, אלא נשאר תמיכה עקיפה זה אומר כסף שאנחנו לא מעבירים א גיל סימנהויז:
 בקופת העירייה והם יכולים לממש אותו באוטובוסים, בפעילות לטובת השבט המקורי כאן.

 יותר זמין, כסף זמין. שימי בונפיל:

  91,987שקלים כתמיכה עקיפה(, צופים מונוסון   32,557שקלים )מתוכם    194,438צופים יהוד    גיל סימנהויז:
שקלים. עמותות    340,327שקלים תמיכה עקיפה(, סך הכול תמיכה בתנועות הנוער    16,257שקלים )מתוכם  

שקלים. אמונה לא הגישו בקשה השנה    6,000עמותת כן לקידום הנשים    -הפועלות לקידום מעמד האישה
שקלים. סך הכול בסעיף   8,000אעלה בתמר    -שקלים. שימור המסורת  6,000ולכן הם לא מקבלים. סך הכול  

כנסת  8,000ה  ז בבתי  ואירועים  הרצאות  תורה,  שיעורי  המעניקים  מוסדות  מאיר    -שקלים.  בית  כנסת  בית 
שקלים, בית הכנסת בית הלוי    12,000שקלים, היכל אלעזר    6,000שקלים, בית כנסת שערי אלקנה    10,000

שקלים, בית כנסת    4,000שקלים, בית כנסת לעולי ביאליסטוק    7,000שקלים, בית כנסת פליטי השואה    8,000
 4,000שקלים, שירת מרים    4,000אחדות ישי לא הוגשה בקשה השנה, בית כנסת שערי צדק, שהוא חדש,  

לתלמיד   זה    2,000שקלים, משען  בסעיף  הכול  סך  הגישו.  לא  ומתיבתא  עמותות    57,000שקלים  שקלים. 
שקלים. סך הכול בסעיף זה    2,500שקלים, פעמונים    47,000חב"ד    -הפועלות בתחום הרווחה וסיוע לנזקקים

שקלים, כנפיים של קרמבו    10,000רווחת ילדים עם צרכים מיוחדים, ידיד לחינוך    -שקלים. רווחה  49,500
שקלים ו"חברים   8,000אק"ים    -שקלים. חולים עם מוגבלויות  31,293שקלים. סך הכול בסעיף זה    21,293

 שקלים. שאלות? 735,000שקלים. וסך כל התמיכה  16,000שקלים. סך הכול בסעיף זה  8,000לרפואה" 

 כן. אפשר?  אמנון סעד:

 בטח.  גיל סימנהויז:

 -שקלים 39,000-ל 50,000-מ 2021לשנת  2020אני רואה פה בבני שפי ירידה משנת  אמנון סעד:

 תחזור בבקשה.  גיל סימנהויז:

 הפועל בני יהוד. יעלה מקליס:

כאשר אני יודע שנוספה קבוצה אחת, אז לפי איזה    20%שיש פה ירידה של לפחות  אני רואה    אמנון סעד:
 פרמטר אתם הורדתם?

, זה תמיד  2020-מחולקות על פי נתוני הרישום ב  2021קודם כל, צריך להתייחס לכך שתמיכות    גיל סימנהויז:
 הייתה ירידה בכל עמותות הספורט במספר הילדים. 2020שנה אחורה, ובשנת 

 בגלל הקורונה.  קליס:יעלה מ 

 .2020-חניכים שרשומים ב 162לעומת  2019-היו רשומים ב  243, 162לעומת  243 אורנית שוורץ ישעיהו:

 שליש פחות.  שמואל רוטמן:

 אז בעצם אנחנו הולכים על מה שהיה רשום שנה לפני. אמנון סעד:

 .זה תמיד, תמיד התבחינים הם לפי נתונים של שנה קודמת גיל סימנהויז:

נרענן את זה, אוקיי. העמותה לקידום הספורט ללא פטאנק בוגרים אני רואה שאין לפני זה. מה    אמנון סעד:
 זה?

 זה הכדורסל.  גיל סימנהויז:

 .2020-כן, אבל זה לא מופיע ב אמנון סעד:

 הוספנו סעיף לקבוצות בוגרות גם בכדורסל. 2021במסגרת התבחינים לשנת נכון,  גיל סימנהויז:

 זה לקבוצה הבוגרת? אמנון סעד:

 כן, רשום בוגרים. גיל סימנהויז:

 זה לא פטאנק. אמנון סעד:



 ללא פטאנק.  יעלה מקליס:

 רשום בוגרים, העמותה לקידום ספורט ללא פטאנק בוגרים "עלה יהוד".  גיל סימנהויז:

 כן, אבל לא כתוב פה כדורסל. ד:אמנון סע 

 "עלה יהוד" זה כדורסל, של ליאור. שימי בונפיל:

 בסדר אין בעיה, "עלה יהוד" זה כדורסל.  גיל סימנהויז:

 מה זה?  41,000אוקיי, אז העמותה לקידום הספורט עוד  אמנון סעד:

 זה הנוער.  גיל סימנהויז:

 נערים? נוער?  אמנון סעד:

 כן.  גיל סימנהויז:

 הכל של הבוגרים. ית שוורץ ישעיהו:אורנ 

 וזה בנות.  אמנון סעד:

 למטה זה בנות. גיל סימנהויז:

 ג'ודו גם אני רואה ירידה חדה, זה גם כן בגלל הקורונה? אמנון סעד:

 כן.  גיל סימנהויז:

זה בדמינטון גם אני רואה יש ירידה, זה כנראה גם על אותו דבר. בדמינטון בוגרים בנים בנות    אמנון סעד:
 חדש.

 נכון, לא קיבלו. גיל סימנהויז:

 . 4מועדון ספורט חירשים השנה קפץ, פי  אמנון סעד:

 אתה רוצה הסבר לגבי החירשים? גיל סימנהויז:

 כן.  אמנון סעד:

 בבקשה, אורנית. גיל סימנהויז:

ישעיהו: שוורץ  שאיש  אורנית  טבלה  לנו  הייתה  לפלייאוף.  והגעה  מענקים  זכו,  שהם  וגביע  רנו  אליפות 
 -בתמיכות

 לפי הישגיות.  אמנון סעד:

לפי הישגיות, כן. זו תוספת של עשרה אחוזים על כמה הישגים. יש להם ארבע קבוצות    אורנית שוורץ ישעיהו:
 כל אחת מהקבוצות עשתה הישגים.

 אוקיי תודה. עכשיו לגבי בני עקיבא הצופים וצופים מונוסון, זה הולך פר חניך נכון? אמנון סעד:

 כן.  גיל סימנהויז:

 כמה זה לחניך? אמנון סעד:

 . 243 שרית קפלן:

 לא, תלוי.  שמואל רוטמן:

 זה הבסיס.  שרית קפלן:

 -אבל יש תוספת שמואל רוטמן:

 אמרנו על כל ראש.  2.5תוספת  שימי בונפיל:

 כל אחד שהוא לרווחה. שמואל רוטמן:



 גם בספורט.  גיל סימנהויז:

 - כשיש רווחה אמנון סעד:

 . 2.5בכל מקום שיש ילד שהוא מוכר ברווחה, אנחנו פי  גיל סימנהויז:

 זאת אומרת זה לא בדיוק ראשים.  שמואל רוטמן:

 מה? 2.5לפי  אמנון סעד:

 . 2לפי  יעלה מקליס:

 . 3.5לראש, במקום אחד זה יהיה  שימי בונפיל:

 - מחשיבים במקום בן אדם אחד שרית קפלן:

 י.זה יהיה שתיים וחצ שמואל רוטמן:

 -במקום בן אדם אחד שרית קפלן:

 שקלים הוא מקבל פעמיים וחצי.  243במקום  גיל סימנהויז:

 .610, לא, יותר, 600כמעט  אמנון סעד:

 - 500 גיל סימנהויז:

  6,000זה מה שיצא. הצופים, צופים מונוסון זה סבבה, נשים זה רק  2.5פי  240כן בסדר, תעשה   אמנון סעד:
 ה זה פעמונים?, בתי כנסת זה בסדר. מ

פעמונים זו עמותה שפועלת לסיוע כלכלי, ויש פעילות שמבצעת בהתנדבות ויש פעילות שהיא   גיל סימנהויז:
 מבצעת במסגרת הסכם עם האגף לשירותים חברתיים. הם נותנים ליווי למשפחות שמתקשות.

 כנפיים של קרמבו אני שמח שזה פעיל והכל בסדר. אמנון סעד:

 , זה בנוסף לפעילות שהם עושים דרך האגף לשירותים חברתיים, שהם משפצים ומסדרים.כן גיל סימנהויז:

 כמה חניכים יש בקרמבו? אורנית ידוע? אמנון סעד:

 זה טל. גיל סימנהויז:

 באזור השישים, אבל הם כרגע בצמיחה. טל דן:

 לזכור שבעלי צרכים מיוחדים אנחנו מחשבים אותם בתחשיב אחרת.וצריך  גיל סימנהויז:

 לא ברור, אני שמח קודם כל שיש.  אמנון סעד:

 נותנים להם כפול. גיל סימנהויז:

 . 2021כשאנחנו בסוף  2021שאלה. התקציב הזה ניתן מתקציב  חיים מימון:

 כן.  גיל סימנהויז:

 ?2022-איך זה עובד? זה לשימוש ב חיים מימון:

 .2021לא, התקציב הזה הוא יעבור אליהם לפני סוף שנת  יל סימנהויז:ג 

 חייבים לפני סוף השנה. יעלה מקליס:

אנחנו בכל שנה באזור יולי מאשרים את התבחינים, מפרסמים אותם, נותנים להם להגיש את    גיל סימנהויז:
בלים את אישור הניהול זה עד השנה העוקבת. צריך לקחת בחשבון שלוקח להם זמן רישום, עד שהם מק

 דצמבר לחלוקת התמיכות.-התקין והדו"חות הכספיים של השנה, ובדרך כלל אנחנו מגיעים כל שנה לנובמבר

 . 2022-אבל המימוש של הכסף הזה הוא ב חיים מימון:

 לא, עד סוף החודש הזה. זה כסף שהוא העברה. אורי שנהר:



 .2022-ממשות אותו בלא, הוא שואל שאלה אחרת, הקבוצות מ אמנון סעד:

 מתי שהן רוצות, אולי הן לוקחות הלוואות, זה עניין של תזרים, אתה לא יודע. שמואל רוטמן:

 כל אחת לפי התכנון שלה. יעלה מקליס:

יש לי שאלה. יש פה עמוד שמדברים על הנושא של המוסדות שעוסקים בתחום הדת ושימור   הדר מימון:
 ת כתובה של שימי. אפשר לקבל אותה בבקשה? המסורת. יש פה איזו שהיא חוות דע

 על מה?  יעלה מקליס:

 בדיון מקצועי נכנסה חוות דעת של שימי.  הדר מימון:

 במסגרת הפרק של מוסדות דת, יש חוות דעת ששימי אומר שהוא מכיר והם קיימים. אורי שנהר:

 מחזיק התיק צריך לתת חוות דעת.  שמואל רוטמן:

 מכיר. אתה רוצה גם חוות דעת ממני? אני רוצה לקבל את חוות הדעת.גם אני  הדר מימון:

 אין בעיה, אני אשלח לך. גיל סימנהויז:

 חוות דעת לגבי מי? אמנון סעד:

 לגבי מוסדות דת. גיל סימנהויז:

 לגבי כל מוסדות הדת. אמנון סעד:

 בגדול כולם קיבלו את אותו הדבר כמו שנה שעברה. שימי בונפיל:

לא, שנייה, יש מוסדות שעושים עבודה ואני יודע שיש ביניכם הרבה קליקות וריבים בין הדתיים,   הדר מימון:
קבוצות של דתיים רבות עם קבוצות אחרות של דתיים. העיר מכירה את זה. אמרתי את זה גם לך ואני אומר  

התושבים שלנו,   את זה גם לאנשים בתחום הזה. המלחמות האלה על יוקרה ביניכם, לא אמורות לעניין את
 שבסופו של דבר נפגעים מהדבר הזה. אני רוצה שתהיה שוויוניות.

 יש פה שוויון. אני יודע על מה אתה מדבר.  שימי בונפיל:

 אני לא יודע כמה שוויון. הדר מימון:

 זו עמותה שרק השנה הגישה פעם ראשונה.  שימי בונפיל:

 הם פועלים פה הרבה שנים. הדר מימון:

הם לא פועלים פה הרבה שנים. זה שהם בבית כנסת של המשפחה שלך זה בסדר, הם לא בבית   שימי בונפיל:
 כנסת מסודר, הם עמותה. 

 על מי מדובר? גיל סימנהויז:

 ללא כל הדברים, אז אם אתה רוצה לפתוח אני מוכן לפתוח בפני כולם.  שימי בונפיל:

 הם מחלקים הרבה כסף. הדר מימון:

 אם אתה מנסה לעשות פה איזושהי פרופגנדה או איזה משהו, לא ילך לך.  ל:שימי בונפי 

 לא פרופגנדה ולא כלום. הדר מימון:

 כל שנה אתה אומר אותו דבר, וכל שנה אנחנו מוכיחים אותך על טעותך.  שימי בונפיל:

 - כל שנה הדר מימון:

 .אין פה שום עניין פוליטי, זו פעם ראשונה שהם מבקשים שימי בונפיל:

 אתה ב"בית היהודי" והם מש"ס. הדר מימון:

 מה זה קשור? שימי בונפיל:

 על מה אתה מדבר? יעלה מקליס:



 על "שירת מרים". שימי בונפיל:

אני מדבר על החלוקות ש"שירת מרים" עושה בכל העיר, של ירקות ופירות ומצרכים לנזקקים.   הדר מימון:
עניין הזה, ובסופו של דבר מקבלים איזו תמיכה שהיא בטלה  ואני כואב לי על כך שהם עובדים כל כך קשה ב

 בשישים.

 גם עולי ביאליסטוק קיבלו את אותו דבר, וגם "שערי אלקנה" קיבלו לא רחוק. שימי בונפיל:

 שערי צדק.  יעלה מקליס:

מנופים פוליטיי  שימי בונפיל: ם כל אחד לפי הפעילות התורנית שלו, לא חלוקת ציוד פוליטי או כל מיני 
 -שקורים פה, ואם אתה רוצה שנפתח אז נפתח את זה בצורה יפה. יש פה עוד אנשים שנוגעים בדבר

 לא יודע מנופים פוליטיים. הדר מימון:

 מפאת כבודם, אני לא אדבר על זה.  שימי בונפיל:

 שחב"ד מחלקים את אותם דברים באותו יום.  הדר מימון:

 -אל תשווה מה שחב"ד מחלקים שימי בונפיל:

 -הם זוכים לתמיכה  דר מימון:ה 

במשך השנים, הדר, לבין מה ששירת מרים מחלקים במשך שנה וקצת וזה פוליטי לחלוטין,    שימי בונפיל:
ישרים   מכיוון שאנחנו  לתת להם תמיכות, אבל  בכלל  פוליטית אסור  עמותה  בגלל שהם  כבר מדברים  אם 

 י כולם.והוגנים הם קיבלו, ואם אתה רוצה אני אפתח את זה פה בפנ

 מה זו ישיבה פוליטית? אמנון סעד:

הם עמותה פוליטית. יושב ראש העמותה הוא יושב ראש ש"ס שמתקבל להתמודד למועצת    שימי בונפיל:
 העיר.

 לא שימי, אני לא מסכים עם זה בכלל.  יוסי חזן:

קיבל פה תמיכה ללא אבחנה פוליטית אז הוא לא יכול להגיד בעלי הבית של בית  אבל הוא    שימי בונפיל:
 הכנסת ככה או לא ככה. 

 הוא יושב ראש ש"ס? אמנון סעד:

 כן.  שימי בונפיל:

 סגור?  אמנון סעד:

 יודעים.  שימי בונפיל:

 לא הוא לא יושב ראש ש"ס, זה כרגע שום דבר.  יוסי חזן:

 לא עניין פוליטי. אז אני אומר לך זה שימי בונפיל:

 שקלים. 12,000אתה הולך לבית הכנסת אלעזר ומקבל שם  הדר מימון:

יותר ממה שהבית כנסת של המשפחה    4יותר גדול ופי    4בית כנסת אלעזר הוא בית כנסת פי    שימי בונפיל:
 שלך בכלל עושה בעיר יהוד מונוסון.

 אפשר לקשור פוליטית.כל דבר  יוסי חזן:

 רגע בואו נעצור את זה.  יעלה מקליס:

 - אני יודע בדיוק על מה אתה מדבר הדר שימי בונפיל:

 רגע שנייה.  יעלה מקליס:

 -רגע ראש העיר שימי בונפיל:



 -הדיון הזה ,שימי סליחה יעלה מקליס:

אני מבקש ממך מדי שנה  אם אתה רוצה לפתוח את הדיון הזה אני אפתח אותו בפני כולם.    שימי בונפיל:
 בשנה אתה עושה את הטריגר הזה, מדי שנה בשנה אתה עושה את זה כל הזמן אז לפחות תהיה הוגן.

 - אני הוגן? אם אתה אדם פוליטי שמכניס הדר מימון:

אין פה עניין פוליטי. אני מסתובב בבתי כנסת אתה לא, אתה לא יכול לתת חוות דעת על בתי    שימי בונפיל:
ה לא נמצא דקה בבית כנסת. אז אתה לא יכול לתת חוות דעת. סליחה, אני כמחזיק תיק התרבות כנסת, את

 - התורנית יחד עם ערן קקון יש דבר כזה שנקרא מגידי שיעורים ויש פה יועץ משפטי

אז ערן היה נותן את חוות הדעת ולא אתה, תסלח לי עם כל הכבוד. אתה מקבל שכר מעיריית    הדר מימון:
 יהוד.

 מה עניין שמיטה להר סיני? מה זה קשור?  מי בונפיל:שי 

 -אתה אומר אתה מחזיק תיק הדר מימון:

זה דבר שהוא מקצועי לחלוטין, אל תכניס פוליטיקה. אתה רוצה לערער על סכום כזה או אחר,    שימי בונפיל:
 תגיד.

 לא אחד יחליט. יוסי חזן:

א אצל אף אחד. מהיום אף אחד לא יחליט כלום לבד. אז גם לא יחליטו לא אצלך ולא אצלו ול שימי בונפיל:
 סבבה? מקובל עליי, אף אחד, כולל אף אחד. 

 שום דו"ח.  הדר מימון:

 ואני רוצה לראות את כל הדו"חות של כל התבחינים עכשיו. שימי בונפיל:

 כן.  יוסי חזן:

 -תציגו בפניי את הכל. אני סגן ראש עיר עכשיו אני רוצה לראות את כל הדו"חותסבבה,  שימי בונפיל:

 ישלחו לך.  הדר מימון:

 אני עכשיו רוצה לראות. אז בואו, אל תשחקו אותה. שימי בונפיל:

 לא, זה בסדר. יוסי חזן:

 הכל בסדר.  שימי בונפיל:

 שימי.  יעלה מקליס:

 לא, הוא לא יגיד שזה פוליטי.  שימי בונפיל:

 אתה אמרת שזה פוליטי. הדר מימון:

 אני לא אמרתי שזה פוליטי, אמרתי שאם לפי דבריך זה פוליטי אז הם עמותה פוליטית. שימי בונפיל:

 שימי, כולנו פה יושבים כאנשים פוליטיים, זה התפקיד שלנו. הדר מימון:

 מה זה קשור? שימי בונפיל:

 עכשיו, מה זה קשור? הדר מימון:

 הם קיבלו לפי העשייה שלהם. מה הם עושים כל היום? שימי בונפיל:

 -זה אנשים ש הדר מימון:

 50שנה וחצי הם נמצאים פה בעיר, אתה רוצה שיקבלו כמו היכל אלעזר בית כנסת שנמצא פה    שימי בונפיל:
 שנה?

 חשבתי שהוא אמר סיעה, הוא אמר עשייה תורנית. הדר מימון:



 הם עושים.  יוסי חזן:

 ן אבל רק עכשיו, יוסי.כ שימי בונפיל:

 הוא ביקש את חוות הדעת, הוא יקבל את חוות הדעת. נגמר הסיפור.  יעלה מקליס:

 לא, הוא כל שנה, כל שנה אותו סרט.  שימי בונפיל:

 שימי, זה הדבר היחיד שהוא מעלה? יעלה מקליס:

 במקום שאתה תעשה סיור, אנחנו נעשה פעם הבאה וזה הכול. הדר מימון:

 אבל גם הוסכם שלא מכניסים חוות דעת פוליטיות לוועדה מקצועית. אמנון סעד:

 אין פה שום חוות דעת פוליטית. שימי בונפיל:

 טוב אין, אבל זה מה שהוסכם נכון? הדר מימון:

 הדר, ביקשת את חוות הדעת, קיבלת.  יעלה מקליס:

אומר שיש טעם לפגם להכניס חוות דעת כזאת בישיבה מקצועית בלי שהיא עברה מסננת  אז אני    הדר מימון:
 -של אף אחד כאן. אנחנו חברי מועצה שווים, היינו אמורים כולם

בונפיל: נוגע בנקודה הספציפית למה אתה    שימי  ועל הכדורסל? למה אתה  זה על הכדורגל  לא אומר את 
הזאת? כי זו עמותה שמתנהלת בבית כנסת של המשפחה שלך ולכן אתה מדבר, תדבר אם אתה רוצה לפתוח 

 אז בוא נפתח את הכל. 

 שימי, זה דברים שאתה רואה אותם בקלות. זה לא העניין. הדר מימון:

 שנה עושה את זה, זה לא חדש הדר.  אתה כל שימי בונפיל:

 אבל בסדר, הוא עושה את זה לא רק פה.  יעלה מקליס:

 לא סליחה, אני עושה את זה כי זה התפקיד שלי.  הדר מימון:

 -ביקשת חוות דעת יעלה מקליס:

 -התפקיד שלך להיות מעורב שימי בונפיל:

 קיבלת.  יעלה מקליס:

 ה שבא לך ולעשות מלחמות.לא לבוא פעם בחודש ולעשות מ שימי בונפיל:

 אני לא מקבל שכר פה. הדר מימון:

 מה זה קשור לשכר, אתה חבר מועצת עיר.  שימי בונפיל:

 טוב אני מעלה את זה להצבעה. יעלה מקליס:

 התמודדת בשביל להתנדב לא בשביל משהו אחר. שימי בונפיל:

 שימי אני גם רוצה מהשכר קצת, קצת ממך וקצת מיוסי. אמנון סעד:

 מי בעד?  עלה מקליס:י 

 אני בעד.  אמנון סעד:

 מי נגד? מי נמנע? יעלה מקליס:

 אני נמנע בסיפור הזה. הדר מימון:

 אני גם נמנע. יוסי חזן:

 אתה נמנע? וגם יוסי נמנע? יעלה מקליס:

 כן.  הדר מימון:



 כן.  יוסי חזן:

 אתם רוצים לנמק למה אתם נמנעים? אמנון סעד:

 היו בגוף העניין. הנימוקים שלי  הדר מימון:
 

 הצבעה: 
 טל,      -יעלה מקליס, שימי בונפיל, שמואל רוטמן, חיים מימון, בני רזניק, אמנון סעד, דקלה שן  10  - בעד  

 אתי פרץ, אורי שנהר, לירי פנחס                 
 

 יוסי חזן, הדר מימון  2  - נמנעים  

 אושרה ברוב קולות.  2021נמנעים. חלוקת התמיכות לשנת  2בעד,  10 יעלה מקליס:
 

  735,000: מועצת העיר מאשרת ברוב קולות את המלצות וועדת תמיכות לחלוקת תמיכה כספית בסך  החלטה 
 כדלהלן:    2021ש"ח למוסדות ציבור מתקציב תמיכות  

 

 2021סכום התמיכה המאושר  שם העמותה 

  אגודות ספורט 
 25,000        אליצור 

  -בני שפי הפועל בני יהוד 
 בוגרים

       25,000 

 39,423        נוער  -בני שפי הפועל בני יהוד 

 64,423        סה"כ 

העמותה לקדום הספורט ללא  
 עלה יהוד  -בוגרים -פטאנק 

 30,556 

העמותה לקדום הספורט ללא  
 עלה יהוד -פטאנק 

 41,370 

העמותה לקדום הספורט ללא  
 בנות -עלה יהוד -פטאנק 

 2,190     

  74,115 סה"כ 

  16,901      הפועל גודו

  6,437         בנות  -הפועל גודו 

  23,337       סה"כ 

  4,490         בנים-בדמינגטון 

  2,421         בנות-בדמינגטון 

  12,500       בוגרים )בנים+בנות( -בדמינטון 

  19,411       סה"כ 

  8,093         מועדון ספורט חרשים 

  12,500       פטאנק 

       226,880    סה"כ 

  תנועות נוער 
 ₪  53,902 בני עקיבא

 ₪  כתמיכה עקיפה(  8,757)מתוכם  

 ₪    194,438 צופים יהוד
 ₪ כתמיכה עקיפה(  32,557)מתוכם 

 ₪  91,987 צופים מונוסון
 ₪  כתמיכה עקיפה(  16,257)מתוכם 

 340,327 סה"כ 



2021סכום התמיכה המאושר  שם העמותה   

 עמותות הפועלות לקידום  
 מעמד האישה 

 

 6,000 לקידום הנשים   -עמותת כן 

לא הוגשה בקשה    -אמונה 
 השנה  

0 

 6,000 סה"כ 

  שימור מסורת 

 8,000 אעלה בתמר 

 8,000 סה"כ 

מוסדות המעניקים שיעורי 
תורה, הרצאות ואירועים  

 בבתי כנסת

 

 10,000 בית כנסת בית מאיר 

 6,000 בית כנסת שערי אלקנה 

 12,000 היכל אלעזר בית כנסת  

 8,000 בית כנסת בית הלוי

 7,000 בית כנסת פליטי השואה 

 4,000 בית כנסת לעולי ביאליסטוק

לא  -בית כנסת אחדות ישי 
 0 הוגשה בקשה השנה  

 4,000 חדש  -בית כנסת שערי צדק 

 4,000 שירת מרים  

 2,000 משען לתלמיד

 0 מתיבתא 

 57,000 סה"כ 

עמותות הפועלות בתחום  
 הרווחה וסיוע לנזקקים 

 

 47,000 חב"ד 

 2,500 פעמונים

 49,500 סה"כ 

  רווחה 

צרכים  -רווחת ילדים נצרכים
  מיוחדים

 10,000 ידיד לחינוך

 21,293 כנפיים של קרמבו 

 31,293 סה"כ 

  חולים עם מוגבלויות 

 8,000 אקים

 8,000 חברים לרפואה 

 0 עלה 

 16,000 סה"כ 

 735,000 

 



 

 למועצת העיר.    1-6/21מצטבר    2דיווח דו"ח רבעון    -   4סעיף מס'  

דו"  -  4סעיף    גיל סימנהויז: יוני  דיווח  ינואר עד  . מצורף לכם הדו"ח הרבעוני  2021ח רבעון שני מצטבר 
 . גל בבקשה.10/11/21מיום  5/21ופרוטוקול וועדת הכספים 

. הדו"ח נידון בוועדת הכספים. בסופו של דבר הדו"ח הסתיים 2021ביוני    30טוב, מדובר על דו"ח    גל לניאדו:
שקלים. סך ביצוע תקציב תקופה כולל הנחות ארנונה   אלף  350בעודף שוטף, אמנם קטן, אבל עודף שוטף  

מיליון שקלים, וההפרש נובע בעיקר מאי העברת החלק    112מיליון שקלים, לעומת תקציב של    110-הסתכם ב
היחסי המתוקצב בסך מיליון וחצי שקלים מקרנות הפיתוח לתקציב הרגיל. שזו דווקא פעולה חיובית כמו  

מיליון שקלים, שני מיליון שקלים מעבר לתקציב היחסי    64-תקופה הסתכמה ב  -שאתם יודעים. גביית ארנונה
 לתקופה, וגם כן זה נובע מתעשייה אווירית ששילמה מיליון וחצי שקלים נוספים. 

 יש איזה הליך עם תעשייה אווירית? אמנון סעד:

 כן, יש לנו הליכים איתם. גל לניאדו:

 בגדול. על מה? אתה יכול להגיד לנו?  אמנון סעד:

 ארנונה.  הדר מימון:

 איפה, מה חדש? זה מה שאני שואל.  אמנון סעד:

 מה זה חדש שם, סיימו את המלחמות לא?  הדר מימון:

 לא הנה, הוא אומר לך שלא.  אמנון סעד:

 עם תעשייה אווירית, כל מיני דברים. אין משהו מיוחד לדווח. יש הסגות  גל לניאדו:

 בשוטף?  אמנון סעד:

 כן.  גל לניאדו:

 ברגיל.  יעלה מקליס:

 - אתם יכולים למדוד שם או שזו עדיין הסוגייה הזו שצריך מודד של משרד הביטחון וכל מיני הדר מימון:

של מודד מוסמך של משרד הביטחון, אבל  תמיד יש סוגייה שצריך מדידה של משרד הביטחון,    גל לניאדו:
 אנחנו מדדנו שם, הכל מדוד שם.

 אז על מה המחלוקת? אמנון סעד:

 המחלוקת עם תעשייה אווירית היא על התעריפים בעיקר. גל לניאדו:

 התעריפים זה דבר שנקבע על ידי הממשלה. אנחנו יכולים עכשיו לשנות?  אמנון סעד:

בנושא הזה עם תעשייה אווירית שכל פעם מתגלגלים. מעת לעת אנחנו לא, יש הסכמי פשרה    גל לניאדו:
 מנסים לפתוח ולנסות לשפר את המצב. כרגע התעריפים בעצם סגורים עם הסכם פשרה עם תעשייה אווירית.

 כמה למטר?  אמנון סעד:

וש מדרגות של-שקלים, יש שתיים  120יש בעצם תעריף מדורג. הוא מתחיל באם אינני טועה סביב    גל לניאדו:
 של תעריפים.

 אנחנו עושים הבחנה בין נכס לנכס?  אמנון סעד:

סדרה של הסכמי פשרה עם תעשייה   -לא, אין כאן הבחנה. יש כאן הסכם פשרה שהוא מתגלגל כבר  גל לניאדו:
אווירית, אחרי הליכים מאוד מורכבים שהיו איתם בעבר. הסכם פשרה אחרון, אנחנו שוב פעם פתחנו אותו,  

שלוש סגרנו את  -שיפור מבחינתנו מבחינת סך סכום הכסף שגבינו מתעשייה אווירית. לפני כשנתיים  עשינו
הסכם הפשרה הזה ושיפרנו את הסכום שתעשייה אווירית סך כל משלמים לנו, אבל התולדה היא בסוף תולדה 

 של הליכים משפטיים מול תעשייה אווירית, הכל במסגרת הליכים משפטיים.



 מה אנחנו גובים מהם בשנה?כ אמנון סעד:

וחצי מיליון שקל. זה סכום נכבד מתקציב הארנונה שלנו ומהתקציב שלנו בכלל,    16בסביבות    גל לניאדו:
 מעל עשרה אחוזים.

אגיד, בסדר, היסטורית אני לא מדבר על עכשיו, היסטורית, עשו שם פעולה טובה מצד  אני לא    אמנון סעד:
 - אחד, מצד שני

 מה אתה מתכוון? גל לניאדו:

 אליה וקוץ בה. אמנון סעד:

 לא הבנתי.  גל לניאדו:

 אתה מדבר ברמזים היום, אתה מדבר ברמזים.  בני רזניק:

 א לגבי אנשים שיש פה. לא, אני נעצרתי, אני מעדיף לא, זה ל אמנון סעד:
 

 )מדברים יחד( 
 

יש לנו גם בנוסף גבייה, ציינתי את זה כבר שהנחת הקורונה לעסקים הייתה יותר נמוכה ממה    גל לניאדו:
שחזינו, מה שנתנו בעצם, ויש לנו גבייה יותר רבה לעומת הנחה יותר קטנה שנתנו לעסקים. כמובן שזה גם  

מדינה גם כן קטן בהתאמה. יש לנו קיטון בהכנסות עצמיות חינוך  השפיע על המענק, שהמענק שקיבלנו מה
וכנגד זה קיטון מקביל בהוצאות לפעולות חינוך. גם כן דיברנו על זה כי בתשפ"א כל הנושא של התל"ן בגני  
הילדים, התל"ן וסל התרבות לא בוצע בעצם ולא נגבה מההורים. בתשפ"ב זה חוזר לסדרו ונגבה מההורים  

בצורה סדירה. בתשפ"א נגבה למעשה רק ביטוח תאונות אישיות. יש קיטון של בערך מיליון   וחוזר לסדרו
שקל בביצוע הכנסות עצמיות אחרות מול התקציב, וזאת בשל אי העברת הכנסה כמו שאמרתי לכם מקרנות  

זה יותר  הרשות לתקציב הרגיל. אמרתי את זה בפתיח, ונושא של מענק שיפוי קורונה, גם כן אמרתי את זה, ש
נמוך ממה שתכננו בתקציב וכנגד זה עסקים שילמו יותר ארנונה בפועל ממה שתכננו. סך הכל הדו"ח הזה 
כן  להניח שבחציון השני  סביר  הזה,  בדו"ח  הרגיל  לא העברנו מקרנות הרשות לתקציב  דו"ח מאוזן.  הוא 

כום חד פעמי. זהו, אם יש שאלות,  נעביר, מכיוון שכאן היו לנו הכנסות של תעשייה אווירית שקיבלנו אותן בס
 יש לכם גם את פרוטוקול וועדת כספים שדנו בנושא שצירפתי לכם. אם יש שאלות בקשה.

 מיליון שקלים מנוהלים כרגע?  45אז יש שם  הדר מימון:

 מה?  גל לניאדו:

 מיליון מנוהלים. 45 הדר מימון:

שמנהלות אותם חמש חברות השקעה לפי    זה בנושא של השקעות כן, שזה בעיקר כספי פיתוח  גל לניאדו:
הכללים של משרד הפנים. יש לנו גם גורם חיצוני שמרכז את זה ומביא את זה מרוכז ומסודר לוועדת השקעות  
וגם עושה לנו בקרה על זה. בסך הכל התיק המנוהל הניב השנה סכומים באמת פנומנליים כמו שאתם יודעים 

בר מעל מיליון וחצי שקל רווח מאותן השקעות, שאנחנו בכלל בתקציב  כולכם, בניגוד לשנה קודמת. יש לנו כ
. יש לנו היום מיליון וחצי, עד להיום אנחנו לא יודעים מה יהיה כמובן עד סוף  500הרגיל המקורי תקצבנו רק  

 שנה.

 אחוז.  2,7 הדר מימון:

 יש עוד שאלות בנושא? גל לניאדו:

 -וזר מנכ"ל אתה לא יכול לשיםבסדר, זה יפה, יש מגבלות של ח בני רזניק:

 , כל אחד יש לנו שלושה מיליון.15-מיליון לחלק ל 45 אמנון סעד:

 אני מעדיף שהכסף הזה יושקע בתושבים.  הדר מימון:

 בטח שיושקע, אז במי הוא יושקע? בנו?  אמנון סעד:

 בינתיים במניות, בכל מיני שטויות. הוא הושקע  הדר מימון:



 מה זה מניות זה העתודות של העירייה, מה אתה רוצה שנשאיר את העירייה בלי כסף? בני רזניק:

 גל, תודה רבה על הכל. יעלה מקליס:

 

 בקשת תנועת "הצופים" לפטור חלקי מארנונה.   -   5סעיף מס'  

לפטור חלקי מהארנונה ל"מוסד מתנדב לשירות הציבור", , בקשת תנועת "הצופים"  5סעיף    גיל סימנהויז:
סעיף   בעיר.  שבזי  ברחוב  ממוקמים  "הצופים"  תנועת  של  דן  הנהגת  משרדי  התנועה.  משרדי  )י'(  5עבור 

)להלן: "הפקודה"( קובע, כי כל רכוש של מוסד    1928לפקודת מיסי העירייה ומיסי הממשלה )פיטורין(,  
אך ורק בשירות הציבור, יהיה פטור בשיעור של שני שליש מתשלום   מתנדב לשירות הציבור משתמש בו

מיום   לתיקון  בהתאם  הרשות   9.1.19ארנונה.  מועצת  אישור  קבלת  הינו  הפטור  למתן  תנאי  הפקודה,  של 
המקומית בדבר היות המוסד "מתנדב לשירות הציבור", וזאת לאחר שהונחה בפניה חוות דעתה של וועדת  

. ביום 5/2019ין הבקשה. משרד הפנים הסדיר מתן פטור זה במסגרת חוזר מנכ"ל  ההנחות של הרשות לעני
קיימה וועדת ההנחות דיון בבקשת תנועת "הצופים העבריים בישראל" )ע"ר( להכיר בה כמוסד   15/8/21

בשטח כולל של    10מתנדב לשירות הציבור לצורך קבלת פטור חלקי מארנונה בגין משרדים ברחוב שבזי  
. וועדת ההנחות החליטה להמליץ בפני מועצת העיר שלא לאשר את הבקשה. 2021  -  2023שנים  מ"ר ל  219

חברי וועדת ההנחות נימקו את החלטתם שלא להמליץ על מתן הנחה מאחר ומדובר במשרדים המשרתים את 
 ות. פעילותה הכלל ארצית של תנועת "הצופים", ולא את פעילותה המקומית. מצורפת חוות דעת וועדת ההנח

 -אבל "הצופים" זו אמנם עמותה אבל הם גובים דמי השתתפות הדר מימון:

 וגם המשרדים הכלליים שלהם לא השבט המקומי. שימי בונפיל:

יהוד היום נמצאים בהנהגת    לירי פנחס: כל כמה שבטים נמצאים בהנהגה מסוימת לפי אזור. הצופים של 
 -החוף, המשרדים שלהם נמצאים בראשון לציון

 -אה, אנחנו אפילו לא ימון:הדר מ 

הנהגת דן עד עכשיו רוצה לשבת בגני תקווה, אם אני לא טועה, הם לא הסכימו לתנאים שהיו    לירי פנחס:
 -בגני תקווה

 -הם גם לא הסכימו לתת להם יעלה מקליס:

 למה שאנחנו ניתן להם? יוסי חזן:

 זה כמו שקרה עם מד"א. שימי בונפיל:

 וא נצביע.טוב הנה, אז ב אמנון סעד:

הצעת החלטה: מועצת העיר מאשרת את המלצת וועדת ההנחות שלא להכיר בתנועת "הצופים   גיל סימנהויז:
)י'( לפקודת מיסי העירייה ומיסי 5העבריים בישראל" )ע"ר( כמוסד מתנדב לשירות הציבור בהתאם לסעיף  

עבור שימוש במשרדים    2023ד  ע  2021, לצורך מתן פטור חלקי מארנונה לשנים  1928הממשלה )פיטורין(,  
 ברחוב שבזי. מי בעד? 

 אני נמנע.  הדר מימון:

 -אני רוצה להבהיר שאין בזה שום קשר להערכה הגדולה שיש לנו ל"צופים"  יעלה מקליס:

 ברור.  הדר מימון:

מקליס: הערכה    יעלה  מתוך  התמיכות  את  בצורה משמעותית  הגדלנו  התמיכות,  על  מסתכלים  אנחנו  ואם 
לפע לשלם  גדולה  משגת  אינם  שידם  ילדים  של  באפשרות  וגם  בפעילות  גם  לתמוך  עז  ורצון  שלהם  ילות 

 להשתתף בפעילות המבורכת הזאת.

אני לא אגיד שזה פוליטי כי אני גם יושב ראש הוועדה, ידידי היקר, זו לא חוות דעת פוליטית    שימי בונפיל:
 כי אני גם יושב ראש הוועדה.

 צה לנמק?הדר, אתה רו גיל סימנהויז:



 תגיד שזה פוליטי גם. שימי בונפיל:

 -אני לא כל כך מבין, אני סבור באופן אישי שאם מתנדבים לטובת הציבור הדר מימון:

 -אבל זה המשרדים שלהם, זה לא החבר'ה שלנו שמתנדבים ועושים אתי פרץ:

נחנו מעמיסים עלינו  הרעיון שזה משרדים שמשרתים שבטים גם שלא נמצאים בעיר אצלנו, אז א  בני רזניק:
 גם שבטים שלא נמצאים פה. 

 חבל, זה הרבה כסף. אתי פרץ:

 כי כולם פה בעד "הצופים". בני רזניק:

 חס וחלילה, אין קשר ל"צופים". אתי פרץ:

 לא, זה גם השבט שלנו וגם אחרים. בני רזניק:

 דן זה כן יהוד? אורי שנהר:

 אנחנו חוף.  יעלה מקליס:

 אז אנחנו בכלל לא חלק מזה?  אורי שנהר:

 לא, זו לא הנהגה שלנו. שימי בונפיל:

 אז עוד יותר, חשבתי שאנחנו חלק מזה.  אורי שנהר:

 -השאלה שלי אם אפשר אחר כך נגיד כן יהיו פה משרדים אחרים של החוף, האם אפשר לירי פנחס:

 הם יבואו ויבקשו. יעלה מקליס:

 ידברו איתנו מראש. אורי שנהר:

 -בגלל זה אני שואלת, אם זה משהו שכן אפשר חס:לירי פנ 

 לפי הנתונים שלהם. יעלה מקליס:

 אי אפשר מראש. כשזה יהיה על הפרק.  אורי שנהר:

 תוגש בקשה ואנחנו נדון בה לגופה.  יעלה מקליס:

 הגיע הזמן שיצרו פה הנהגה של אונו, אבל זה דיון אחר. אורי שנהר:

 הצבעה: 

 טל,  -יעלה מקליס, שימי בונפיל, שמואל רוטמן, חיים מימון, בני רזניק, אמנון סעד, דקלה שן  11  - בעד  
 אתי פרץ, אורי שנהר, לירי פנחס, יוסי חזן                  

 

 הדר מימון. -  1נמנע  

 

 

 לפקודת העיריות )נוסח חדש(   339אישור הסכמי פשרה לפי סעיף    -   6סעיף מס'  

סימנהויז: סעיף    -   6סעיף    גיל  לפי  העיר    339אישור הסכמי פשרה  מועצת  נוסח חדש.  העיריות,  לפקודת 
של   ההנחות  וועדת  המצורפות.  ברשימות  כמפורט  פשרה,  הסכמי  פי  על  חובות  מחיקת  לאשר  מתבקשת 

והמליצה לאשרם בהתאם    10/10/21ומיום    15/8/21סכמי הפשרה הנ"ל בישיבותיה מיום  העירייה דנה בה
פשרה   הסכמי  לאשר  הסמכות  איתנה,  כעירייה  פשרה.  להסכמי  ביחס  הפנים  משרד  מנכ"ל  חוזר  להוראות 

: מועצה העיר מאשרת ברוב קולות את המלצת וועדת ההנחות שלא להכיר בתנועת "הצופים  החלטה 
)י'( לפקודת מיסי העירייה  5ישראל" )ע"ר( כמוסד מתנדב לשירות הציבור בהתאם לסעיף  העבריים ב

)פיטורין(,   הממשלה  לשנים  1928ומיסי  מארנונה  חלקי  פטור  מתן  לצורך  עבור    2023עד    2021, 
 שימוש במשרדים ברחוב שבזי. 



כל   כנגד  העירייה פעלה  וועדת ההנחות.  המלצת  העיר, לאחר  מועצת  בידי  נתונה  חובות  הכוללים מחיקת 
ם שחובותיהם מפורטים בטבלה המצורפת בהליכי גבייה המוקנים לה בדין לשם גביית החוב. בכל הנישומי

המקרים הללו, לאור מצבם הכלכלי של הנישומים ו/או טענות משפטיות שהועלו על ידם, נקיטה בהליכי  
ידי    גבייה נוספים אינה עשויה להניב פרי וקיימת חוות דעת משפטית והמלצה להגעה להסכם הפשרה על

, פרוטוקול וועדת  2-ו  1עורך הדין שטיפל או טיפלה בתיק הגבייה. מצורפות טבלאות מסומנות כנספחים  
. כמובן ללא פרטים מזהים של הנישומים. הצעת החלטה: מועצת  10.10.21ומיום    15.8.21ההנחות מיום  

 . 2-ו 1העיר מאשרת מחיקת החובות המפורטים בטבלאות המצורפות המסומנות בנספחים 

 על מה אנחנו מדברים כרגע? על כל הנכסים שמופיעים פה? הדר מימון:

 כל מה שמופיע בטבלה. גיל סימנהויז:

 לפקודת העיריות? 338אבל יש יותר דברים בטבלה, זה גם  הדר מימון:

 זה הסכמי פשרה.  339זה אחר.  338לא  אמנון סעד:

 . 338 הדר מימון:

 -יש לך 339 גיל סימנהויז:

 - לא, תחליטו :הדר מימון 

 יש גם וגם. יעלה מקליס:

 יש לך ארבע שורות שם בטבלה. הסכמי פשרה, יש שם ארבעה הסכמים. 339 גיל סימנהויז:

בישיבה האחרונה גם הבאנו את עורך הדין מהמשרד ושאלנו אותו כל מיני שאלות לגבי הסכמי    שימי בונפיל:
 הפשרה.

 פירוט של האנשים?יש את ה -הם פה, אבל זה בלי שום הדר מימון:

כתוב, ניתן לעיין בפרוטוקולים המלאים ובכל המסמכים הרלוונטיים לחובות במשרדי מחלקת   גיל סימנהויז:
 -הגביה

 - אתם בדרך כלל מביאים את זה ל הדר מימון:

 סמדר חכם, בתיאום מראש. נכון פעם היו מצרפים עם שמות. אצל הגברת  גיל סימנהויז:

 לא, מה פתאום, אסור. אמנון סעד:

 - א' לא רק שמותר אלא חובה עליכם להסתכל הדר מימון:

 לא, בסדר.  אמנון סעד:

 ולהבין למי אתם מאשרים ומה אתם מאשרים. זה חברי מועצת עיר, הם צריכים לדעת. הדר מימון:

 , ייגש להסתכל.מי שרוצה אמנון סעד:

 כתוב בלי השמות. יעלה מקליס:

 אחד בלי שם ואחד עם שם, זה אותו דבר.  שימי בונפיל:

 יש לך פה את כל הפרטים. יעלה מקליס:

 רק אין לך את השם שלו. שימי בונפיל:

 קוראים לו משה לוי או חיים כהן, מה זה משנה. יעלה מקליס:

 -משנה כי לפעמים את יודעת על טיפוסים מסוימים שזהלא, זה  הדר מימון:

 - אבל תסתכל, אם יש לך יעלה מקליס:

 עושים להם חקירה. שימי בונפיל:



 אבל אם הוא רוצה הוא יכול ללכת לראות את השמות שלהם, נכון? בני רזניק:

   -כן, הדר יש פה את הפרטים. אם אתה רוצה יותר פרטים אז תפנה לסמדר יעלה מקליס:

 רגע הוא יכול ללכת לראות את זה עם השם נכון? ל לניאדו:ג 

תקשיבו לי אני אומרת, אם אתה רוצה, אם משהו נראה לך לא מספיק מתועד ולא מספיק משכנע    יעלה מקליס:
 אתה מוזמן לפנות לסמדר ולקבל מידע מלא. 

כיר את העבודה של סמדר  מכיוון שאני מכיר את זה והייתי גם יו"ר הוועדה מספר שנים, אני מ  אמנון סעד:
 - ושל כל הנוגעים בדבר

 לא בקלות הם מוחקים חובות. יעלה מקליס:

 -ואם יש שם את שרית אז אמנון סעד:

 השנה גם הבאנו את עורך הדין שאחראי על זה לוועדה. שימי בונפיל:

 - יש לנו נטל גדול של חובות מסופקים יעלה מקליס:

 הזאת?איזה עובדים הבאת לוועדה  הדר מימון:

 מנכים אותו.  יעלה מקליס:

 גל, איך קוראים לוועדה שהבאנו את עורך הדין שהסביר לנו על כל מחיקת החובות וההליכים?  שימי בונפיל:

 ? 339או  338אתה מדבר על  אמנון סעד:

 זה העבודה.  יעלה מקליס:

מיוניים לדעתי אתה זאת מחיקה מוחלטת זה לא הסכם פשרה, כשאמרת לי יש פה סכומים ד  338  אמנון סעד:
 . 338התכוונת, אני לא הסתכלתי, פשוט אתה מדבר על 

 יש סכומים דמיוניים. יעלה מקליס:

 זה ריביות.  שימי בונפיל:

שנה לא נמצאות    20ולכן הסכומים שם באמת יכולים להיות דמיוניים, כי למשל זה חברות שכבר    אמנון סעד:
 פה.

ובות מסופקים בסכומים מטורפים רובם התיישנו, רובם מזמן אי אני רוצה להבהיר. יש לנו ח  יעלה מקליס:
אפשר היה לגבות אותם, אנחנו מנסים לנקות אותם מהדו"חות של העירייה, אין לזה שום משמעות מבחינה  
אופרטיבית, זה לא משפיע על השוטף, זה לא משפיע על היכולת שלנו לנהל את העירייה, זה פשוט סדר  

  1900-הדו"חות מכל מיני חובות מסופקים שנמשכים במהלך שנים, חלקם חובות מ  וניקיון. זה לנקות את 
 וכלום. עושים עבודה עקבית ומסודרת.

 -אני אגיד לך מה לי קצת מפריע, אני רואה פה חובות הדר מימון:

 -339זה פשרה   אמנון סעד:

 הנה פה תסתכל, חסוי מוגן לפי הוראות חוק להגנת הפרטיות. יעלה מקליס:

בכל העניין של הפשרה, אני זורם איתכם. זורם במובן הזה, תראי את יכולה לגחך אבל אני עשיתי    דר מימון:ה 
את העבודה הזאת המקצועית אז אני מכיר את הנושא הזה. יש לדוגמה מגרשים ביהוד שהולכים והופכים מה 

יום אח לך אדם מסכן, אבל בסופו של  נראה  הזה  והאדם  קומבינציה  לו  שנקרא מספר  ומחקת  רי שסיימת 
מיליונים הוא פה ניגש לעסקת קומבינציה שלו, ומקבל כמה קומות. עכשיו השאלה שלי אם אתם במסגרת 
ההסכמים האלה לא יכולים להכניס איזה שהוא סעיף שאם מתבצע, תהיה עסקה להשבחה של המקרקעין  

 שנמצאים והוא יהיה חלק מההשבחה הזאת אז העירייה תקבל לפחות משהו.

 אז אולי לכמה זמן, לתקופה, לפרק זמן.  שימי בונפיל:

 -לתקופה, שלוש שנים, לא יודע. אנחנו לא עד כדי כך טיפשים, זה רק כדי לנקות הדר מימון:



 השאלה אם זה חוקי. שימי בונפיל:

 -אני מדבר על הדר מימון:

 אנחנו לא מוחקים לאנשים עם נכס. הדר,  שרית קפלן:

 -חבר'ה אנחנו האנשים הדר מימון:

 אומרת לך שרית אם מישהו יש לו מגרש לא מוחקים לו את החוב.  בני רזניק:

 אבל מממשים, מה זאת אומרת? אורי שנהר:

 מתכוון קומבינציה שהוא העביר את הנכס על שם של מישהו אחר.לא, הוא  שימי בונפיל:

 אם יש נכס אז יממשו את הנכס.  אורי שנהר:

 אם הוא העביר אז יש בחוק חלון גירעון זמנים שאפשר ללכת אחורה, או שאפשר או שאי אפשר.  בני רזניק:

 יש נכס, אתה לא יכול להכניס אותו לשלוש שנים. שרית קפלן:

 -ית, יש נכסים שהם נכסים בדיירות מוגנת שהאיש נפטר והנכס הזה עדיין לא עוברשר הדר מימון:

 אתה יודע על מקרה ספציפי? בני רזניק:

 -לא, אבל כשיודעים לעשות הדר מימון:

 לא, אבל בדיירות מוגנת הוא לא בעל הנכס.  שימי בונפיל:

 - ברור אבל אם אתה מחזיק שטח מוגן הדר מימון:

 אתה רוצה לא למחוק לאף אחד? אם יש לך מקרה ספציפי, תביא אותו. אז מה  בני רזניק:

מימון: על    הדר  פשרה  הסכמי  עזוב  למחוק,  ניגשים  אתם  שאם  כזה  הוא  שלי  שהרעיון  אומר  רק  אני  אז 
 - התיישנות וקשיים בגבייה ממסכנים זה אני לא הולך, אבל כשאתה הולך על נכסים

 לו נכסים לא מוחקים לו חובות. נכון שרית?  אני יוצא מתוך הנחה שמי שיש בני רזניק:

 רק נכסים מי שיש לו רכוש.  שימי בונפיל:

 בסדר נכסים, רכוש, יש לו רכבים.  בני רזניק:

 בשביל זה יש חקירה כלכלית, ומביאים לנו דו"ח מפורט. שימי בונפיל:

 )לא ברור( ארנונה. אורי שנהר:

 ריביות, נכון? לרוב הסכומים האלה זה ריביות על שימי בונפיל:

. מועצת העיר מאשרת מחיקת החובות המפורטים בטבלאות 6בואו ברשותכם נצביע על סעיף    גיל סימנהויז:
 . מי בעד? 339זה לפי סעיף  2-ו 1המצורפות בנספחים 

 . 339זה  2. 2-ו  1לא, אבל מה זה  הדר מימון:

 יש לך גם וגם. שימי בונפיל:

 .339זה  6סעיף  בני רזניק:

 . 6אנחנו קודם עושים את  אורי שנהר:

 .338זה  7-ו יעלה מקליס:

 . פה אחד?  6-נתחיל עם ה גיל סימנהויז:

 הצבעה: 

 יעלה מקליס, שימי בונפיל, שמואל רוטמן, חיים מימון, בני רזניק, אמנון סעד, פה אחד     - בעד  
 , יוסי חזן, הדר מימון טל, אתי פרץ, אורי שנהר, לירי פנחס-דקלה שן                         



 

 

 

 לפקודת העיריות )נוסח חדש(   338אישור מחיקת חובות לפי סעיף    -   7סעיף מס'  
 

 לפקודת העיריות, נוסח חדש.   338אישור מחיקת חובות לפי סעיף  -סעיף  גיל סימנהויז:

 .338אני רוצה לדבר על  הדר מימון:

סימנהויז: החוב  גיל  מחיקת  את  לאשר  מתבקשת  העיר  מועצת  קראתי.  לא  עוד  בעיה,  המפורטים אין  ות 
סעיף   לפי  וסלילה(,  ביוב, שילוט  מים,  )ארנונה,  )נוסח חדש(.   338ברשימות המצורפות  העיריות  לפקודת 
מיום   בישיבותיה  החובות  במחיקת  דנה  העירייה  של  ההנחות  והמליצה   10.10.21ומיום    15.8.21וועדת 

תאם לכללים שנקבעו על ידי  למחקם, בהתאם להוראות חוזר מנכ"ל משרד הפנים ביחס למחיקת חובות ובה
מועצת העיר למיצוי הליכי גבייה. כעירייה איתנה הסמכות לאשר מחיקת חובות נתונה בידי מועצת העיר,  
לאחר המלצת וועדת ההנחות. העירייה פעלה כנגד הנישומים המופיעים ברשימה בהליכי גבייה המוקנים לה 

הליכי גבייה נוספים לא צפויה להניב תועלת כל שהיא בדין לשם גביית החוב, מוצו הליכי הגבייה ונקיטה ב
לעירייה. כמו כן, נערכה על פי נוהל וועדת ההנחות חקירה כלכלית וניתנה חוות דעת משפטית עם המלצה 

ידי עורך/עורכת הדין שטיפלו בתיק הגבייה. מצורפות טבלאות מסומנות נספח מספר   ,  4-ו  3למחיקה על 
מיום   בפרוטוקולים  10.10.21מיום  ו   15.8.21ופרוטוקולים  לעיין  רשאים  המועצה  חברי  כמובן  כאן  גם   .

בתיאום   חכם,  סמדר  הגברת  אצל  הגבייה  מחלקת  במשרדי  לחובות  הרלוונטיים  המסמכים  ובכל  המלאים 
 מראש.

 ?7זה סעיף  הדר מימון:

 כן.  גיל סימנהויז:

 ?1. זה נספח 7יופי, סעיף  הדר מימון:

 .4-ו 3זה נספח  גיל סימנהויז:

 . 4-ו 3 יעלה מקליס:

ומשהו מיליון שקלים, איפה זה נמצא בטבלה?    4אני לא כל כך מבין, יש פה סעיף של מחיקה של    הדר מימון:
 איפה זה נמצא בטבלה? 4,380,000

 זה יכול להיות, כולם זה סכומים כאלה.  גיל סימנהויז:

 .300,400לא זה  יעלה מקליס:

 מיליון ומשהו.יש אחד  הדר מימון:

 .1זה סעיף  גיל סימנהויז:

 זה המחולק, הדר. שימי בונפיל:

 -כל סכום מייצג שנים שרית קפלן:

 כל סכום הוא בשנה אחרת. שימי בונפיל:

 .9622291מספר משלם  גיל סימנהויז:

 זה ממש רשום בצורה מפורטת. שימי בונפיל:

 .4,380,000-אני מדבר על ה הדר מימון:

 כן זה בטבלה הראשונה תסתכל. שימי בונפיל:

: חברי מועצת העיר מאשרים פה אחד את מחיקת החובות המפורטים בטבלאות המסומנות  החלטה 
 , כפי שהוצג במליאה. 2- ו   1נספחים מס'  



 .9622291מספר משלם  גיל סימנהויז:

 זה חובות של שנים, כל שנה יש לו חוב אחר.  שימי בונפיל:

 -רגע, אבל יש לו חוב אורי שנהר:

 יש שאלות?  גיל סימנהויז:

 אני שואל לגבי הבניין הספציפי הזה, אני מתכוון זה ספציפית.  הדר מימון:

 יש שם סכום מאוד גבוה.  1יף סע 3מספר  אורי שנהר:

 -התגבש חוק 2016עד  2002-ב הדר מימון:

 . 2017 אורי שנהר:

 כתוב.  2016 הדר מימון:

 . 2017האחרון זה  אורי שנהר:

 -אז מה שכתוב פה 2017 הדר מימון:

 רוצה לדעת של מי זה. שימי בונפיל:

מתכוון אליו כשאני אומר שיש מבנים    לא אני רוצה לדעת, אני רוצה להבין, זה בדיוק מה שאני  הדר מימון:
 -שהולכים ואפשר

 על כמה כסף מדובר פה? אמנון סעד:

 . 4.3 שימי בונפיל:

 מיליון שקל. 4.5 הדר מימון:

 איפה?  אמנון סעד:

 לא זוכר איפה. שימי בונפיל:

 - , כל הסכום4-זה מספר, לא כתוב את ה לירי פנחס :

 -המספר משלם פההדר,  גיל סימנהויז:

 - זה גם לא במסגרת הסכם פשרה זה לנקות מהמאגר, אם אדם רוצה לעשות עסקה מחר בבוקר הדר מימון:

 אבל המספר משלם, לא בהכרח בעל הנכס.  גיל סימנהויז:

 -. פה יש בעיה משפטית 2005-אבל הוא נפטר ב שרית קפלן:

 פה זה בעיה משפטית כי בעל הנכס נפטר.  שימי בונפיל:

 ולא היה רשום מי המחזיק. אי אפשר לבדוק. 2005-הייתה פה בעיה משפטית כי הוא נפטר ב קפלן:  שרית

 -בעל הנכס נפטר הדר מימון:

 שנים.  16, משכירים את הנכס הזה 2005-מ הדר מימון:

 וזה נשאר אצלו. שרית קפלן:

כולה לגבות את הכסף, זה לא  מיליון שקלים לא י  4.5שנה ואז עיריית יהוד    16גובים שכירויות    הדר מימון:
שהגיעו איתך להסכם פשרה אתה גם רוצה לנקות מאזן, ומחר יעשו עסקה,  ימכרו את הסככות האלה ואתה 

 לא תוכל לגבות את הכסף. 

 סככות? אתה יודע שזה סככות?  יעלה מקליס:

 זה מה שכתוב פה, כתוב. מדובר במבנה ובסככות. הדר מימון:

 זה אומר ריבית או שנת ארנונה? 2017, 2016שרית כתוב פה  אורי שנהר:



 שנת החוב.  גל לניאדו:

 שנת החוב?  אורי שנהר:

 שנת החוב, שנות החוב. גל לניאדו:

 אז זה ממש עכשיו. אורי שנהר:

 כתוב תקופות החוב. גל לניאדו:

 זה לא כזה ישן. הוא עכשיו שם?  אורי שנהר:

 לא, הוא נפטר. שרית קפלן:

 הוא שם? גובים על הנכס הזה ארנונה?לא, הנכס  אורי שנהר:

 צריך לראות על פי תצלום. גל לניאדו:

 4.5אני אומר, אם אתם רוצים לנקות מאזן, סליחה, תזמינו את האדם, לפני שנותנים מתנה של    הדר מימון:
מיליון שקלים, תעשו הסכם, תגידו אם אתה הולך לעשות פיתוח או עסקה במקרקעין, אתה צריך לשלם לנו.  

 ח את זה בחשבון, אין בעיה אנחנו נמחק את זה בכפוף לכך שלא תעשה עסקה. ק

 כתוב שהחייב נפטר, אבל אני מניח לחייב יש יורשים. חיים מימון:

 אני לדעתי אין לו פה רכוש, אם אנחנו מדברים על הרפתות? שימי. אמנון סעד:

 אני לא זוכר בדיוק. שימי בונפיל:

 הרפתות? זה  אמנון סעד:

 -לא, יכול להיות שזה בבית קברות אבל אני לא  שרית קפלן:

 לא יכול להיות, זה שם, אין משהו אחר וזה לא שלו בכלל. אמנון סעד:

 כן.  שרית קפלן:

 לקחו לו את זה. אמנון סעד:

 לא יודעת.  שרית קפלן:

 .2005-טוב, הוא נפטר ב שימי בונפיל:

לקחו להם את זה, המינהל לקח להם את זה כמו איפה שויקטור  בכל מקרה הולנדר, תקשיבו    אמנון סעד:
 מיאלי.

 כן משהו כזה. שימי בונפיל:

 לא שלהם, אין להם נכס זה היה של עמידר והוא היה שם לא חוקי ופינו אותו. מי השכיר את זה?   אמנון סעד:

 זה בית קברות, זה במיאלי. שימי בונפיל:

כאלה. אנחנו כרגע מדברים על משהו ספציפי? כן אני פשוט עשיתי  למשל מיאלי השכיר את זה ו  אמנון סעד:
אחד ועוד אחד זה הכל. זה זה אין משהו אחר, אין פה כמה. לדעתי, צריך לבדוק את זה מי שזה מעניין מדובר 

 - על הרפתות שם מהעבר השני של הכביש ליד בית הקברות, היה שם איזה מתחם

 פועל כאן. 2017אבל זה עד  הדר מימון:

 מול גירון, נכון? חיים מימון:

 לא. אתה בדרך לבית הקברות, על הכביש הראשי. אמנון סעד:

 ?2016-אז על מה חייבו אותו ב 2005-אבל אם האדם נפטר ב יעלה מקליס:

 יש שם אנשים. אורי שנהר:

 משכירים את הנכסים. הדר מימון:



 ים לבני עטרות והפקיעו להם?דונם שייכ 400-אתה יודע שהם ה שמואל רוטמן:

 אני שואלת אם העברנו את החיוב אחרי שהוא נפטר על מיופי כוחות?  יעלה מקליס:

 הנכסים היו על שמו. 2005לא, זו הייתה הבעיה, בשנת  שרית קפלן:

 מי מחזיק ומפעיל עסקים?  2017 -ב   הדר מימון: 

 אף אחד לא טרח לעשות העברה. בני רזניק:

 ולא היה שם אף אחד?  2016-להיות שסתם חייבנו ביכול  יעלה מקליס:

 אם זה היה ריק אז אין מה לעשות, אבל מישהו צריך לדעת את זה.  אורי שנהר:

 היום זה פועל? הדר מימון:

 לא, תקשיב למה שאומרים. יעלה מקליס:

 לא יודע מה מדברים, פה אמנון מנחש שזה זה.  הדר מימון:

 מה לנחש זה זה. לא אין פה  אמנון סעד:

 - אני מציעה שרית תבקשי מעורך הדין שמטפל בזה לעשות חקירה יעלה מקליס:

 יש.  שרית קפלן:

 יש חקירה.  שימי בונפיל:

 -הם היו פה בחדר שרית קפלן:

 יש חקירה כלכלית, יש הכל, אין ממי לגבות. שימי בונפיל:

אני מתכוונת לנסות לאתר מי החזיק בנכס   עכשיו תהיו בשקט ותקשיבו לי כי קראתי כל מילה. יעלה מקליס:
היה שם מישהו  אם  לבדוק,  צריך  אז  היה שם מישהו אחר  אם  כי  זה מה שמעניין,  כי  נפטר  מאז שהמנוח 
שאפשר לחייב אותו בגין השנים האלו. יכול להיות שסתם הוציאו חיובים ולא היה שם אף אחד, זה גם יכול 

 לקרות.

הבת שלו הייתה, מיאלי השכיר שם ולא שילם, הייתה שם מסגרייה, אתם   לא, הייתה שם אישה, אמנון סעד:
 זוכרים?

 לפני כן היה שם איזה עסק של רכבים שנשרף, נכון? מגרש רכבים שנשרף.  שימי בונפיל:

 על זה מדברים בוודאות? על מעבר לבית הקברות? הדר מימון:

 כן, הולנדר אין משהו אחר. אמנון סעד:

 מכירה, אני לא מתעסקת עם זה. אני מקבלת את המידע בדיוק כמוכם. אני לא יעלה מקליס:

 אולי נדחה בכל זאת? אורי שנהר:

 שרית הולכת להתקשר לסמדר. יעלה מקליס:

 -תגידו, אתם השתגעתם? אתם רוצים לדחות את הסעיף הזה להעביר אותו למועד אחר אמנון סעד:

 לא תכף, מעלים את סמדר.  שימי בונפיל:

 - לא, הדבר היחיד שאנחנו יכולים לעשות ס:יעלה מקלי 

 .20:00מה סמדר? איפה? עכשיו?  אמנון סעד:

 .2005-לבדוק מי היה בנכס מ יעלה מקליס:

 - אי אפשר למחוק ואז לבדוק, אני חושב אורי שנהר:

 בטח שאפשר.  יעלה מקליס:



 אפשר?  אורי שנהר:

 - מחזיק, אפשר לחייב אותוזה על שם הנישום הזה, אם יסתבר שיש מישהו ש יעלה מקליס:

 - אם את מוחקת על מספרי הנכס האלה הדר מימון:

 אבל זה על השם של מישהו.  שימי בונפיל:

 לא, אתה מוחק שם. אמנון סעד:

 אתה מוחק שם אתה לא מוחק נכס.  שימי בונפיל:

 מה אתם מוחקים שמות? הדר מימון:

 יאללה.  יעלה מקליס:

 הספציפי הזה.למעט  הדר מימון:

 אני בעד.  שימי בונפיל:

 אז מאחר ושרית הלכה לבדוק אז בוא נאשר את הכל למעט הסעיף הזה. מי בעד? יעלה מקליס:

 פה אחד?

 הצבעה: 

 יעלה מקליס, שימי בונפיל, שמואל רוטמן, חיים מימון, בני רזניק, אמנון סעד, פה אחד      - בעד  
 ., אתי פרץ, אורי שנהר, לירי פנחס, יוסי חזן, הדר מימוןטל-דקלה שן                           

 

 

 תודה רבה.  יעלה מקליס:
 

 אישור מועצת העיר להרכב הוועדה לשימור אתרים.   -   8סעיף מס'  

סימנהויז: סעיף    גיל  יום.  לסדר  לתוספת  אתרים   -  8עוברים  לשימור  הוועדה  להרכב  העיר  מועצת  אישור 
כדלקמן: על הרשות המקומית    1965-לתוספת הרביעית לחוק התכנון והבנייה התשכ"ה  10בהתאם לסעיף  

ראש הרשות או יו"ר וועדת המשנה לתכנון   -שהיא וועדה מקומית להקים וועדה לשימור אתרים בהרכב הבא
ה חברים של מועצת הרשות שתבחר הרשות, עובד הרשות הבקיא בענייני תכנון ובניי  3ובנייה יהיה יו"ר,  

שמינה ראש הרשות, מי שמצוי בנושא שימור מבנים ואתרי התיישבות, אשר ייקבע בידי מועצת הרשות, והוא  
יהיה בעל דעה מייעצת. בהתאם להוראות החוק מבוקש למנות את ההרכב הבא: ראש העיר תהיה יושבת  

דריכל העיר דקל ראש הוועדה. חברות המועצה דקלה שנטל, יפעת זמיר ואתי פרץ יהיו חברות בוועדה, א
רונן תהיה בעלת דעה מייעצת כמי שעוסקת בשימור מבנים ואתרי  -אביסדרס יהיה חבר בוועדה וליבנה שואף

 התיישבות.

 כל הכבוד על הוועדה, שעשיתם וועדה באופן כזה, באמת יישר כוח.  שימי בונפיל:

 אם היו גברים עושים את זה אז נשים היו קופצות פה במליאה. הדר מימון:

 יישר כוח על ההחלטה. ימי בונפיל:ש 

אתם רואים דברים עקום, לא ראיתי את זה כנשים, זה שאנחנו חזקות ויפות זה לא אומר, אבל לא   אתי פרץ:
 ראיתי את זה ככה. 

 מי זה אתם? יישר כוח. שימי בונפיל:

 אומר יישר כוח אתה מאדיר את הבעיה. כשאתה  אתי פרץ:

: מועצת העיר מאשרת פה אחד את מחיקת החובות המפורטים בטבלאות המסומנות נספחים מס'  החלטה 
. לגבי סעיף זה  10.10.2021לטבלה מיום    1, כפי שהוצג במליאה, למעט החוב המפורט בסעיף מס'  4- ו   3

 ת הגבייה. יבוצע בירור נפרד מול מחלק 



 לא, להפך.  שימי בונפיל:

 עם כל הכבוד, אנחנו נשים חכמות, יפות וטובות. יפעת זמיר:

 לבנה היא ליוותה את תוכנית המתאם כיועצת שימור. יעלה מקליס:

 מה הולך פה לשימור? אמנון סעד:

 צריך את זה על פי החוק. יעלה מקליס:

 אז תגידו, צריך את זה על פי החוק. אמנון סעד:

  10הצעת החלטה: מועצת העיר מאשרת את הרכב הוועדה לשימור אתרים בהתאם לסעיף    גיל סימנהויז:
יו"ר, דקלה    -, כדלקמן: יעלה מקליס, ראש העיר1965  -לתוספת הרביעית לחוק התכנון והבנייה התשכ"ה

מועצה-שן חברת  מועצה  - טל,  חברת  זמיר,  יפעת  מועצה  - חברה,  חברת  פרץ,  אתי  דקל    -חברה,  חברה, 
 רונן בעלת דעה מייעצת. מי בעד?  -חבר ולבנה שואף -אביסדרס, אדריכל העיר

 

 הצבעה: 
 

 יעלה מקליס, שימי בונפיל, שמואל רוטמן, חיים מימון, בני רזניק, אמנון סעד, פה אחד      - בעד  
 אורי שנהר, לירי פנחס, יוסי חזן, הדר מימון. טל, אתי פרץ, -דקלה שן                           

בע"מ    2006אישור מועצת העיר ביושבה כאספה הכללית של החברה למימון יהוד מונוסון    -   9סעיף מס'  
 לפירוק מרצון של החברה. 

  2006אישור מועצת העיר ביושבה כאספה הכללית של החברה למימון יהוד מונוסון    -  9סעיף    גיל סימנהויז:
בע"מ. עם סיום פירעון האג"ח המוניציפלי,   2006פירוק מרצון של החברה למימון יהוד מונוסון  בע"מ, ל

שהוקמה אד הוק לצורך    513831446בע"מ, מספר ח.פ     2006הסתיים למעשה תפקיד החברה יהוד מונוסון  
והיועץ   המשפטי  ספציפי זה. לאחר דיון בנושא שהתקיים אצל מנכ"ל העירייה בהשתתפות גזבר העירייה 

התקבלה המלצה לפרק את החברה ולסגור אותה, וזאת לאור הקושי המשפטי לשנות את תקנון החברה ולבצע 
לקיים   הצורך  ביטול  החברה,  ואחזקת  תפעול  בעלויות  חיסכון  כמתחייב,  הפנים  משרד  של  אסדרה  נוהל 

ם בנושא לאור אי יכולת  הליכים מנהלתיים הכרחיים בחברה שאין בה צורך, והתחייבות העירייה למשרד הפני
לתקנון החברה המצורף בזאת, לאחר קבלת    4.1.4-ו  4לקיים נוהל אסדרה לתקנון החברה. בהתאם לסעיפים  

כן,   כמו  להחלטה.  והאוצר  הפנים  שר  אישורי  נדרשים  החברה,  של  מרצון  לפירוק  הדירקטוריון  החלטת 
חלטה של האספה הכללית על פירוק מ.ב לחוק החברות  נדרשת ה  342וסעיף    57בהתאם להוראות סעיף  

החברה בהליך מזורז לפי פרק ד' לחלק השמיני לחוק החברות, במסגרתו תחוסל חברה לא פעילה ללא צורך 
ימים מיום אישור הבקשה, וזאת ככל שלא הוגשה התנגדות לפירוקה.   100בהגשת מסמכים נוספים בתום  

החברות: אין לה נכסים, אין לה קנסות או חובות    מ.א לחוק   342החברה אינה פעילה בהתאם להגדרת סעיף  
לחוק(, אין    44)למעט חוב בשל אגרה שנתית שהחברה רשאית לבקש פטור ממנה מכוח התקנות לפי סעיף  

נגדה הליכי אכיפה מנהליים. בישיבת  ולא מתנהלים  ועומדים שהחברה צד בהם  הליכים משפטים תלויים 

לתוספת  10ר אתרים בהתאם לסעיף : מועצת העיר מאשרת פה אחד את הרכב הועדה לשימוהחלטה
 כדלקמן:  1965-הרביעית לחוק התכנון והבנייה התשכ"ה

 

 יו"ר ראש העיר יעלה מקליס 1
 חברה חברת מועצה טל-דקלה שן 2
 חברה חברת מועצה יפעת זמיר 3
 חברה חברת מועצה אתי פרץ 4
 חבר אדריכל העיר דקל אביסדרס 5
גורם המצוי בנושא שימור מבנים ואתרי  רונן-ליבנה שואף 6

התיישבות, אשר ייקבע בידי מועצת 
 .הרשות, והוא יהיה בעל דעה מייעצת

 בעל דעה מייעצת

 



התקבלה החלטה בדבר פירוק מרצון של החברה בדרך של הליך    2021בנובמבר    24דירקטוריון החברה מיום  
 מזורז ככל וניתן.  

בע"מ מאשרת   2006הצעת החלטה: מועצת העיר בשבתה כאספה כללית של החברה למימון יהוד מונוסון  
לתקנון החברה. הפירוק יבוצע ככל הניתן בדרך   4.1.4וסעיף    4פירוק מרצון של החברה בהתאם לסעיפים  

ך מזורז לפי פרק ד' לחלק השמיני לחוק החברות. מצורפים סיכום דיון בנושא פירוק החברה מיום של הלי
 .24/11/21, תקנון החברה ופרוטוקול ישיבת הדירקטוריון מיום 26/10/21

 כמה שנים החברה קיימת? שמואל רוטמן:

 . 2006-מ גיל סימנהויז:

 שנים. 15כתוב  אמנון סעד:

 שהחיינו, אני מבין. צריך לברך  שימי בונפיל:

 אני מבין שאנחנו יוצאים מתוך הנחה שלא נצטרך עוד פעם חברה לאיגוח. בני רזניק: 

 הצבעה.   גיל סימנהויז:

 הצבעה: 

 מקליס, שימי בונפיל, שמואל רוטמן, חיים מימון, בני רזניק, אמנון סעד, יעלה פה אחד     - בעד  
 טל, אתי פרץ, אורי שנהר, לירי פנחס, יוסי חזן, הדר מימון. -דקלה שן                         

 

 

 יישר כוח לכולם. תודה רבה.  יעלה מקליס:
 

 הישיבה ננעלה. 
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: מועצת העיר מאשרת פה אחד בשבתה כאספה הכללית של החברה למימון יהוד מונוסון  החלטה 
לתקנון החברה. הפירוק יבוצע    4.1.4- ו   4מרצון של החברה בהתאם לסעיפים  בע"מ, פירוק    2006

 . ככל הניתן בדרך של הליך מזורז לפי פרק ד' לחלק השמיני לחוק החברות


